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Радови на обнови Народног музеја у Београду почели су данас и требало би да буду
завршени у мају 2016. године, најавио је министар културе и информисања Иван
Тасовац.

  

Након обиласка депоа Народног музеја, Тасовац је рекао новинарима да ће тачан износ
новца за обнову музеја бити познат после усвајања буџета Србије за наредну годину,
али да су средства за обнову најзначајнијих музејских установа у Србији обезбеђена.

  

  

- Пред нама је велики посао. Радујем се што смо га започели и што знам када ћемо га
завршити - рекао је Тасовац.

  

Он је подсетио да је Народни музеј у Београду у протеклих неколико месеци
организовао неколико значајних изложби на којима су, поред осталог, представљена
дела Пита Мондријана, Рубенса, Тиепола, Надежде Петровић, Хенрија Мура, а у да у тој
установи бораве конзерватори из кинеског музеја Забрањеног града.

  

Министар је рекао да је за обнову Народног музеја направљен пројектни задатак, а да
ће бити урађен и главни пројекат, након чега ће бити расписан тендер за извођача.
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- Не радимо само грађевинску реконструкцију наших најзначајнијих музеја него и њихове
улоге на почетку 21. века - рекао је Тасовац и додао да Народни музеј и Музеј савремене
уметности имају огроман потенцијал.

  

Тасовац је најавио да ће у Београду 2015. године гостовати велика репрезентативна
изложба руске авангарде из Санкт Петербурга, која ће, осим у Београду, још бити
постављена једино у Швајцарској и Монте Карлу.

  

Он је додао да је са руским министром културе разговарао и о враћању једне странице
Мирослављевог јеванђеља, која се чува у Националној библиотеци Русије у Санкт
Петербургу.

  

Директорка Народног музеја Бојана Борић Брешковић рекла је да ће обнова те
институције почети од спољне фасаде и замене фасадне столарије, а да ће након тога
бити настављени унутрашњи радови.

  

  

Према њеним речима, током обнове музеј ће прва два месеца и даље бити отворен, а
затим ће радови бити настављени без присуства јавности.

  

Она је рекла да је део експоната раније измештен из Народног музеја, док ће остала
дела остати у музеју и током реконструкције.
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- Послове обављамо захваљујући изузетној подршци и разумевању Министарства
културе и информисања. Подстрек, емоционални однос и највећа радна дисциплина
довели су до почетка ових радова - рекла је она.

  

Данас је новинарима представљен и део колекције из збирке стране уметности
Народног музеја у Београду која садржи више од 1.100 дела изузетне културне и
историјске вредности.

  

Реконструкција Народног музеја први пут је најављена још 2001. године.

  

(Бета)
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